
APPENDIX 4  
 
Camberwell Library and Resource Centre Consultation 
 
Summary of Survey Responses 
 

Responses   437  
As % of  

comments 
No specific comments on the proposal 239 53%  

Comments in Support 134 30% 67% 
Comments in support but with concerns raised 31 8% 16% 
Comments against the proposal 33 9% 17% 
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Sample of comments in favour of the proposal: 
 
‘I like the proposal as it is going to improve the library facilities and the area where 
we live.’ 
 
‘About time- the area of Camberwell is improved’ 
 
‘In 1944 the original Camberwell library  on Peckham Road was destroyed in the air 
raid in World War 2 and temporary accommodation was found at a shop front on 
Camberwell Church Street. How temporary is temporary? Almost 70 years later the 
temporary premises are still there in a shabby location. I support the new library 
100% 
 
‘Good solution to for a neglected corner of Camberwell Green which will address the 
shortcomings of the current library’ 
 
Sample of comments in favour but with concern about some aspect of the 
proposal 
 
‘I think this is a good idea as long as the orchard is not eliminated, as the walk past 
the ‘Magistrate's Court is my main access to Camberwell Green , it needs to be a 
safe route with no 'hidden' areas. 
 
‘I don’t want too many trees cut down outside the court as I grew up with those trees’ 
 
 
Sample of comments opposing the proposal 
 
‘The money would be better spent improving the existing library in Church Street. I 
don’t agree with the building being plonked onto the Magistrates’ Court – it is too big 
for the space’.  
 
‘The building should be viable for a long time, there is a question about the cost and 
long term use of the one-stop shop that you have not addressed ’ 
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